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Aus dem Gemeinderat... 
Im Monat März hat der Gemeinderat in fünf Sitzungen unter anderem: 

• zehn Baugesuche behandelt, gegen drei Gesuche Einsprachen erhoben sowie zwei Kleinbau-
gesuche bewilligt; 

• ein Leuchtreklamegesuch abgewiesen; 
• diverse Sportanlässe bewilligt; 
• von fünf eigegangenen Mietzinsbeitragsgesuchen zwei abweisen müssen;  
• einen Ausnahmeantrag für ein Grabmal auf dem Friedhof Therwil gutgeheissen; 
• Vernehmlassungen zur Teilrevision des kantonalen Frauenhausgesetzes, zur Änderung der 

Sozialhilfeverordnung und zur Umsetzung der neuen Pflegefinanzierung durch die Änderung 
des Einführungsgesetzes über die Krankenversicherung verfasst; 

• Unterstützungsbeiträge an das Imaginefestival 2010 und die Helmut Förnbacher Company ge-
sprochen; 

• acht Einschätzungsprotokolle geprüft und die Verwaltung beauftragt, die entsprechenden An-
schlussbeitragsrechnungen zu stellen und die notwendigen Anpassungen im Kataster vorzu-
nehmen; 

• das Vorprojekt zu den Hochwasserschutzmassnahmen am Marchbach geprüft und den zustän-
digen Gemeinderat beauftragt, betreffend Kostenverteilung dieses Projektes mit den Gemein-
den Ettingen und Witterswil in Verhandlung zu treten; 

• die Grabräumungsarbeiten und die Sanierungsarbeiten des Grabfelds Nordost auf dem Fried-
hof Therwil vergeben; 

• die Jahresrechnung 2009 der Zivilschutzorganisation Leimental (ZSO) geprüft und genehmigt; 
• die Umbenennung der Strassenadresse dreier Liegenschaften von Hinterkirchweg zu Güggel-

wägli sowie deren Umnummerierung beschlossen; 
• das Ersatzwahlergebnis der Gemeindekommission für ein Mitglied der Feuerwehrkommission 

sowie einem Mitglied der Geschäftsprüfungskommission zur Kenntnis genommen und den neu-
gewählten Kommissionsmitgliedern gratuliert; 

• den Jahresabschluss der Rechnung 2009 der Gemeinde Therwil mit Genugtuung zur Kenntnis 
genommen und den von der Gemeindeverwaltung vorgeschlagenen Abgrenzungen zuge-
stimmt; 

• die Arbeiten für den Rückbau der Betontröge zur Ermöglichung einer Neugestaltung des „Dorf-
platzes“ auf dem Bahnhofareal vergeben; 

• die Jahresrechnung 2009 der Musikschule Leimental zustimmend zur Kenntnis genommen; 
• einen Antrag der Geschäftsprüfungskommission (GPK) entgegengenommen und das weitere 

Vorgehen betreffend der Umsetzung desselben bestimmt; 
• an einem Treffen mit dem Gemeinderat Oberwil diverse gemeindeübergreifende Geschäfte be-

sprochen; 
• diverse Benützungsgesuche gemeindeeigener Infrastruktur durch Vereine von Therwil geprüft 

und grösstenteils gutgeheissen; 
• diverse Anfragen und Anliegen behandelt und beantwortet. 

Ausserdem hat der Gemeinderat unter anderem zur Kenntnis genommen: 
• die Einladung zur 14. Generalversammlung des Verbands Basellandschaftlicher Gemeinden 

(VBLG); 
• die Einladung zur 32. Mitgliederversammlung des Vereins Mütter-, Väterberatung sowie deren 

provisorischen Jahresbericht; 
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• die Revision der Beschaffungsverordnung durch den Regierungsrat Basel-Landschaft; 
• das Antwortschreiben der Baselland Transport AG (BLT) zur Haltestelle Lindenfeld der Buslinie 

Nr. 62; 
• die Genehmigungen der Jahresrechnung 2009 der ZSO durch die mittragenden Gemeinden 

Bottmingen und Ettingen; 
• die Stellungnahme des VBLG zur Umsetzung der neuen Pflegefinanzierung gemäss der ge-

planten Änderung des Einführungsgesetzes zum Bundesgesetz über die Krankenversicherung; 
• die Stellungnahme der Sozialhilfebehörde zur Änderung der Sozialhilfeverordnung; 
• die Einladung der Bürgergemeinde zur gemeinsamen Sitzung; 
• den Quartalsbericht des Personenregisters Basel-Landschaft zur Registerharmonisierung in 

den Baselbieter Gemeinden; 
• das Schreiben des Pass- und Patentbüros zu den Öffnungszeiten und Bewilligungen während 

der Fussball-WM 2010; 
• Sitzungsprotokolle diverser Kommissionen; 
• diverse Anliegen und Dankesschreiben. 

Der Gemeinderat 
 
 
 


